Министерством образования и науки Красноярского края реализуется Государственная программа Российской Федерации"Доступная среда"           (далее - ГП РФ "Доступная среда").
Реализация мероприятий ГП РФ "Доступная среда" осуществялется с целью создания в общеобразовательных организациях, реализующих программы общего образования, необходимых условий для обучения детей-инвалидов (устройство пандусов, расширение дверных проемов, замена напольных покрытий, демонтаж дверных порогов, установка перил вдоль стен внутри здания, устройство разметки, оборудование санитарно-гигиенических помещений, переоборудование и приспособление раздевалок, спортивных залов, столовых, классных комнат, кабинетов педагогов-психологов, учителей-логопедов, комнат психологической разгрузки, медицинских кабинетов, создание информационных уголков с учетом особых потребностей детей-инвалидов, установка подъемных устройств, приобретение специального, в том числе учебного, реабилитационного, компьютерного оборудования и автотранспорта, и др.).
Ежегодно в бюджет края поступают субсидии на реализацию данных мероприятий из средств федерального бюджета.
МКОУ «Запасноимбежская СОШ» осенью 2015 года приняла участие в конкурсе на предоставление субсидий на реализацию государственной программы «Доступная среда». 
Приобретено оборудование для работы узких специалистов.
Оборудованы  кабинеты: психолога, дефектолога, логопеда. 
Планируется ремонт и оборудование кабинета ЛФК.

